

Budakalász Város Polgármestere

24/2012.(II.23.) számú előterjesztés

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2012. február 23-ai rendes ülésére

Tárgy: Javaslat a kistérségi (DPÖTKT) közoktatási szakszolgálati feladatellátásra vonatkozó együttműködési megállapodás aláírására

Készítette: Villám Zsuzsanna oszt.vez.

Egyeztetve: dr. Udvarhelyi István polgármesteri kabinetvezető
Balsai Judit pénzügyi oszt.vez.

Ellenőrizte: Nagy Zsolt aljegyző
dr. Papp Judit irodavezető

Látta: dr. Molnár Éva jegyző

Tárgyalja: Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.

A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat a kistérségi (DPÖTKT) közoktatási szakszolgálati feladatellátásra vonatkozó együttműködési megállapodás aláírására

Tisztelt Képviselő-testület!

A közoktatási szakszolgáltatások (logopédia, gyógytestnevelés) területén a kistérség ellátás-szervezési feladatát látott el 2011. évben, oly módon, hogy e szolgáltatások biztosítása érdekében szerződést kötött az egyes településekkel a szolgáltatások nyújtásáról, Pest Megyével pedig a szakszolgáltatások segítéséről, koordinálásáról.

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évre vonatkozóan erre a feladatellátásra megállapodást kötött a Kistérséggel. A 2011. évben hatályos jogszabályok - *a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben, a 4/2010 (I.19) OKM rendeletben és a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló CLXIX törvény 8. számú melléklet III. fejezetében foglaltak követelmények* - miatt **logopédiai fejlesztésre és gyógytestnevelés ellátására 2011. évben nem kapott Budakalász normatívát.**

Indokok:

- ✓ A *logopédiai normatíva* intézményi gy.létszámra csak a községek esetében hívható le, más esetben, ha többcélú intézmény intézményegységeként látja el a feladatot.
- ✓ A *gyógytestnevelésre* azért nem kapott a település normatívát, mert a 2010/2011. tanévben a 2010. október 1-jei KIR-STAT adatok alapján az iskolai osztálylétszámok elmaradtak a közoktatási törvényben meghatározott átlag osztálylétszámoktól.

A Társulás a közoktatási szakszolgáltatásokat a 2012. évben is megszervezi, így a Kistérség számára hozzávetőlegesen 10 millió forint normatíva leigénylésére lesz lehetőség, amennyiben a települések 2011. október 1-jei (KIR) statisztikai adatai és feladatellátása ezt lehetővé teszik.

Ez a feladatszervezés az iskolákban folyó szolgáltatást negatívan nem érintheti, viszont a fenntartó (Budakalász) részére némi többlet bevételt jelent(het).

A logopédiai szolgáltatásokra továbbra sem igényelhet Budakalász részére normatívát a Kistérség, a gyógytestnevelésre pedig a 2011. okt. 1-jei KIR adatok alapján felülvizsgálja az igénylés jogosságát a Kistérség és a MÁK.

Szakszolgálati feladatok, ellátásban részesülő gyermekek létszáma (fő) 2011. okt. 1-jei adatok alapján	Kalász Suli Ált. Iskola	Szti.telepi Ált. Iskola
Gyógytestnevelés	45	62

1. A **kistérségi normatíva igénylés szabályait** a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetéséről szóló CLXXXVIII. törvény 8. számú melléklet III. fejezete szabályai tartalmazzák.

2. Az iskolák **alapító okirataiban** az iskola végzett tevékenységei között szó szerint szerepelnie kell a gyógytestnevelésnek, mint pedagógiai szakszolgálati tevékenységnek,

- az intézmények (iskolák) alapító okiratai tartalmazzák a fent megjelölt szakszolgálati feladat ellátását.

3. **meg kell kötni a 2012. évre vonatkozó szükséges megállapodásokat** a települések és kistérség, illetve a megye és kistérség között.

- Az előterjesztés mellékletét képezi a szóban forgó, a kistérség által készített, és megküldött megállapodás tervezete. Amennyiben nem jár normatíva, úgy a szerződés pontjai is okafogyottá válnak.

4. A 2011. évi szakszolgálati feladatellátásról az adatlapokat az intézmények a Társulásnak megküldték, tájékoztatási kötelezettségüket teljesítették. (Az esetleges pozitív változások esetében utólagos normatíva igénylésre lenne lehetőség.)

A megállapodás kötelező mellékletét kell képezze az ált. iskolák hatályos alapító okiratának másolata.

[Melléklet: együttműködési megállapodás](#)

Fentiek ismeretében az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunakanyari és Pilisi Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás 2012. évi közoktatási szakszolgálati feladatellátására vonatkozó - a határozat mellékletét képező - együttműködési megállapodást megköti, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Budakalász, 2012. február 14.

Rogán László
Polgármester